



1

ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਇੰਟਰਵਿਊ

"ਛੋਟਾ ਇੰਟਰਵਿਊ"

ਯੂ.ਕੇ



ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ UK ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ "ਮੈਂ ਸ਼ਰਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ"। ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਇੰਟਰਵਿਊ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ UK ਪਹੁੰਚਣ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਈ ਵਾਰ ਇਹ ਉਸੇ ਦਿਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਥੱਕੇ ਅਤੇ ਤਣਾਅ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇੰਟਰਵਿਊ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਕੀਲ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ। ਤਿਆਰ ਰਹੋ।

ਇੰਟਰਵਿਊ ਰਿਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਟੈਲੀਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਦੁਭਾਸ਼ੀਏ ਦੇ ਨਾਲ ਟੈਲੀਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਛੋਟੇ, ਸਰਲ ਅਤੇ ਸਪਸ਼ਟ ਵਾਕਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ (UK. ਹੋਮ ਆਫਿਸ ਇੰਟਰਵਿਊਰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਹੇ ਗਏ ਸਭ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਲਿਖ ਸਕਦਾ)। ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ 'ਤੇ ਬਣੇ ਰਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸ਼ਰਣ ਇੰਟਰਵਿਊ ('ਵੱਡੀ' ਇੰਟਰਵਿਊ) 'ਤੇ ਹੋਰ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।



ਦੁਭਾਸ਼ੀਏ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾ

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੰਟਰਵਿਊਰ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਦੁਭਾਸ਼ੀਏ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਚੁਣੀ ਹੋਈ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੋਵੇ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸੋਰਾਨੀ, ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਅਤੇ ਅਰਬੀ ਬੋਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹੜੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹੋ।



ਨਾਮ

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਤਾਂ ਆਪਣਾ ਪੂਰਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਦਿਓ।



ਜਨਮ ਤਾਰੀਖ

ਆਪਣੀ ਜਨਮ ਮਿਤੀ ਦਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਨਾ ਲਗਾਓ - ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹੀ ਤਾਰੀਖ ਨਹੀਂ ਪਤਾ, ਤਾਂ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਉਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਉਮਰ ਦੇ ਹੋ।



ਨਾਬਾਲਗ (18 ਤੋਂ ਘੱਟ)

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਉਮਰ ਬਾਰੇ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਵਰਣਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਕਿਉਂ ਹੋ ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ। ਮੈਂ ਰਮਜ਼ਾਨ ਤੋਂ ਠੀਕ ਬਾਅਦ ਆਪਣਾ ਦੇਸ਼ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਮੈਂ 15 ਸਾਲ ਦਾ ਸੀ ਇਸਲਈ ਹੁਣ ਮੈਂ 16 ਸਾਲ ਦਾ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਹੋਮ ਆਫਿਸ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋ ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਲਗਾਂ ਵਾਲੇ ਹੋਟਲ ਜਾਂ ਨਜ਼ਰਬੰਦੀ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਲਗਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਹੋਟਲ ਵਿੱਚ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਹੋਟਲ ਦੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਉਮਰ ਦੱਸੋ, ਡਾਕਟਰ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਕਹੋ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਦੱਸੋ ਜਿਸਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਮਿਲਦੇ ਹੋ ਜੋ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਕੀਲ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਜ਼ਰਬੰਦੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਉਮਰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ, ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜ਼ਮਾਨਤ ਨਹੀਂ ਮਿਲ ਜਾਂਦੀ।



ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ

ਸ਼ਰਣ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੇਸ਼ਾਂ/ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਤਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੈ।



ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੰਟਰਵਿਊ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਖਰਾਬ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਹੋ। ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਇੰਟਰਵਿਊ ਕਰਤਾ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰੀਰਕ ਸਿਹਤ ਸੰਬੰਧੀ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਚਿੰਤਾ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬੇਚੈਨ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੌਣ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਸੁਪਨੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਅਕਸਰ ਗੁੱਸੇ ਜਾਂ ਉਦਾਸ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੂਜੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲ ਆ ਰਹੀ ਹੈ? ਇਹ ਸਭ ਮਾੜੀ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਦੀਆਂ ਨਿਸ਼ਾਨੀਆਂ ਹਨ। ਇੰਟਰਵਿਊਰ ਨੂੰ ਦੱਸੋ।

ਤੁਹਾਡੀ ਇੰਟਰਵਿਊ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇਲਾਜ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਇੱਕ GP ਕੋਲ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚ ਜਾਓ ਅਤੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।



ਤੁਹਾਡੀ ਨਜ਼ਰਬੰਦੀ ਦਾ ਇਤਿਹਾਸ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਜੇਲ੍ਹ ਵਿੱਚ ਸੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਬੁਰਾ ਸਲੂਕ ਕੀਤਾ ਸੀ? ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਯਾਤਰਾ 'ਤੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੰਟਰਵਿਊ ਨੂੰ ਦੱਸੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਜਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਤਸੀਹੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।



ਤੁਹਾਡੀ UK ਦੀ ਯਾਤਰਾ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੂਜੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਣ ਜਾਂ ਸ਼ਰਨਾਰਥੀ ਰੁਤਬੇ ਦੇ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਾਅਵਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਦੁਆਰਾ ਪਾਸ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਇਹਨਾਂ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਖੋਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੇਸ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੁੱਛਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੱਸ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਰਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਰਹਿਣਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਿਉਂ ਮਹਿਸੂਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ।



ਤੁਸੀਂ UK ਕਿਉਂ ਆਏ ਹੋ?

ਜਦੋਂ ਇਹ ਪੁੱਛਿਆ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਕਹੋ: “ਪਨਾਹ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਲਈ” ਕੋਈ ਹੋਰ ਕਾਰਨ ਨਾ ਕਹੋ, ਸਿਰਫ਼ ਇਹ।



ਸੰਖੇਪ ਵਿੱਚ ਦੱਸੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਾਪਸ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਆ ਸਕਦੇ

ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸੰਖੇਪ ਸਾਰ ਦਿਓ:

- ਅਤੀਤ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੀ ਹੋਇਆ - ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਦੇਸ਼ ਕਿਉਂ ਛੱਡਿਆ?
- ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਜ਼ਰਬੰਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਬਦਸਲੂਕੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕਹੋ।
- ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਦੱਸੋ। ਕੀ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਨਸਲ, ਤੁਹਾਡੇ ਧਰਮ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਵਿਚਾਰਾਂ ਕਰਕੇ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਸਮਾਜਿਕ ਸਮੂਹ ਜਾਂ ਕਬੀਲੇ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ LGBTQ+ ਵਜੋਂ ਪਛਾਣਦੇ ਹੋ?
- ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆ ਗਏ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ?



ਮਨੁੱਖੀ ਤਸਕਰੀ

ਇੰਟਰਵਿਊ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਇਹ ਸਮਝਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤਸਕਰੀ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੋ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਅਜਿਹੀ ਥਾਂ ਜਾਣ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸੀ; ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ੇ ਵੇਚਣ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਹੋਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ; ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਸੈਕਸ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ; ਕੀ ਕਿਸੇ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਥਾਂ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ? ਇਹ ਢੁਕਵਾਂ ਹੈ ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਿਆ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਯਾਤਰਾ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਲੀਬੀਆ)।



ਨਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ

ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਇੰਟਰਵਿਊ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਵਕੀਲ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ; ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ।



ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਭਵਿੱਖੀ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਬਿਆਨਾਂ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੌਰਾਨ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਸਵਾਲਾਂ 'ਤੇ ਪੂਰਾ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਸਧਾਰਨ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਲੱਗ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਤੁਹਾਡੇ ਜਵਾਬ ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ। UK ਸਰਕਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਜਾਂ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾਂ (ਪਿਛਲੇ ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ) ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਕਰੇਗੀ।

ਇੰਟਰਵਿਊ ਤੋਂ ਬਾਅਦ

UK ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਇੰਟਰਵਿਊ ਕਰਤਾ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਹੀ ਗਈ ਗੱਲ ਨੂੰ ਨੋਟ ਕਰੇਗਾ।

- ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਜ਼ਰੂਰ ਮੰਗਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ
- ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਯੋਗ ਹੋ ਤਾਂ ਸਟੀਕਤਾ ਲਈ ਜਵਾਬਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ
- ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਕੀਲ ਨੂੰ ਦਿਓ ਅਤੇ ਪੁੱਛੋ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਇਸਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਗਲਤੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਹੋਮ ਆਫਿਸ ਨੂੰ ਦੱਸ ਸਕਦੇ ਹੋ।